

2023年12月25日 星期一

东南早报

编辑:黄筱泳 版式:蔡珊红 校对:李爱国



福聚清源山 钟响世遗城

早报征集24个幸运家庭共同参与新年撞钟祈福活动,赶紧拨打96339报名哦!

早报讯(记者林福龙)登山海大观,观夕照美景,挥别2023;共聚南台之巅,敲福钟祈愿,迎2024第一缕曙光……由清源山管委会、福建清源山旅投公司、东南早报共同主办的2024新年撞钟祈福系列活动准备工作已经展开。即日起,有意参加撞钟祈福的市民可拨打本社24小时热线96339报名。

本届活动以“福聚清源山·钟响世遗城”为主题,内容丰富,从2023年12月31日下午开始,一直持续到2024年1月1日上午,包括山海大观慢直播夕照美景、南台岩跨年撞钟祈福、百丈坪迎接新年第一缕阳光等。

以慢直播的方式,定格2023年最后一幕日落画面。主办方介绍,“12月31日傍晚,为了让更多人能留下对2023年的美好回忆,我们将通过东南早报视频号、抖音号,在南台山海大观点位开展线上慢直播观日落,让更多市民游客参与其中,欣赏日落美景”。

据介绍,夕阳慢直播后,2024元旦

零时,主办方将在清源山南台岩举办龙年撞钟祈福活动。福钟放置的南台岩在清源山右峰最高处,留下了许多文人墨客、名士显宦脍炙人口的诗文和珍贵的印迹,附近的摩崖石刻就有50多方,包括“绝壁遏云”“南山有台”“出岫无心”“空中台阁”等,“南台夕照”更是清源山胜景。东南早报视频号、抖音号也将全程直播撞钟祈福活动。

日出百丈,光芒万丈。2024年元旦的清晨,到百丈坪看日出是今年新增的项目,值得期待。据介绍,根据往年的气象资料,元旦日出时间在当天清晨6时许,届时主办方将根据天气预报情况,适时组建观日出团队,在清源山百丈坪共同迎接新的一年第一缕阳光。

即日起,凡有意向参加新年撞钟祈福的市民,可拨打本社24小时热线96339报名,以家庭参与的方式,需要简单说明报名的理由、联系方式,家庭成员有属龙的优先。主办方将根据具体情况,选出24个幸运家庭一起撞响新年祈福钟声。

相关链接

早报迎新祈福 年年不同凡响

- 2011年 东南早报、清源山管委会联合主办新年撞钟祈福活动
- 2012年 泉州、福州、厦门、台北“四地同撞新年钟”,这是两岸首次联合撞钟祈福
- 2013年 泉州和西藏、台湾三地同撞钟、共祈福
- 2014年 泉州联合韩国光州、日本横滨举行“文都三城撞钟祈福”
- 2015年 “海丝”九城共同撞钟祈福
- 2016年 12个萌宝家庭和108个受邀读者家庭撞响新年的钟声,祈福刺桐城
- 2017年 “新年撞钟祈福”祈愿泉州日新月异、一帆风顺
- 2018年 九日山新年传灯,一起为泉州“申遗”祈愿
- 2019年 东南早报联合九日山延福寺共同举办传灯祈福活动,为年度汉字“打call”
- 2020年 东南早报联合泉州电信推出2020年H5在线撞钟祈福活动
- 2021年 东南早报联合崇福寺征集10组家庭在跨年夜敲响“崇福晚钟”
- 2022年 东南早报联合延福寺在九日山祈风石刻外广场举办跨年传福灯活动

鲤城创建国家文物保护利用示范区



早报讯(记者张素萍 通讯员李淑媚)12月18日,国家文物局下达《关于同意创建福建泉州鲤城世遗宋元古城国家文物保护利用示范区的函》,同意

鲤城区创建国家文物保护利用示范区,并提出了创建意见,福建省实现创建此项目“零”的突破。

国家文物保护利用示范区是全国文物系统唯一列入中央创建项目目录的国家级荣誉,是党中央、国务院加强文物保护利用改革的一项重要任务,肩负着为新时代文物事业高质量发展探

索新路子、开辟新局面的重要使命。鲤城区此次创建,将在泉州市委市政府领导下,发挥泉州作为“海上丝绸之路活化石”——“活”的核心特质,增强“见人见物见生活,留形留人留乡愁”的古城保护发展理念,在7.62平方公里的泉州世界遗产古城片区内,聚焦“世遗宋元文化活地标”核心定位,锚定“世遗保护

利用创新高地”和“活态古城共治共享管理典范”2个主要目标,围绕“海”和“城”两个关键词,以试点为带动,系统推进实施创建工作。

接下去,鲤城区将按照国家文物局创建意见,加强省、市、区三级联动,成立领导小组,聚集各方资源,借助各方力量,做好国家文物保护利用示范区创建工作。

公益广告
泉州晚报社宣

泉州晚报 / 东南早报 / 泉州晚报·海外版 / 泉州商报 / 泉州网 / 泉州通

激情燃烧、干事创业、奋勇争先 凝心聚力推进中国式现代化泉州实践